
Информация 

об итогах заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих, замещающих должности в 

Администрации Сысертского городского округа, и урегулированию 

конфликта интересов 17.06.2020 

 

17.06.2020 проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в 

Администрации Сысертского городского округа, и урегулированию 

конфликта интересов (далее – Комиссия), действующей на основании 

постановления Администрации Сысертского городского округа от 17.01.2019 

№ 34 «Об утверждении Положения о Комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в 

Администрации Сысертского городского округа, и урегулированию 

конфликта интересов». 

На заседании Комиссии рассмотрены 4 вопроса о представлении 

муниципальными служащими недостоверных и (или) неполных сведений в 

справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера. 

 

По вопросу № 1. 

Установлено:  

Рассмотрев материалы проверки в отношении муниципального 

служащего и доклад по ее результатам, факты, изложенные в нем в отношении 

муниципального служащего, нашли свое подтверждение и ею не 

оспариваются. С учетом мнения всех членов Комиссия пришла к выводу, что 

сведения, представленные муниципальным служащим в справке о доходах за 

2018 год являются неполными.  

Муниципальным служащим совершена явная ошибка, не влекущая 

утаивание объектов недвижимости, и искажения достоверности 

представленных сведений, что относится к несущественным проступкам. 

Учитывая характер нарушения требований законодательства о 

противодействии коррупции, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно 

совершено, отсутствие отрицательных последствий нарушения требований 

законодательства о противодействии коррупции, положительную 

характеристику и ходатайство непосредственного руководителя 

муниципального служащего, обстоятельства, смягчающие ее ответственность: 

совершение нарушения требований законодательства о противодействии 

коррупции впервые, безукоризненное соблюдение в отчетном периоде других 

ограничений, запретов, требований, исполнение обязанностей, установленных 

в целях противодействия коррупции, предшествующие положительные 

результаты исполнения своих должностных обязанностей, содействие 

проверяемого осуществляемым в ходе проверки мероприятиям, направленным 

на всестороннее изучение предмета проверки, и отсутствие отягчающих 

ответственность муниципального служащего обстоятельств, возможно не 
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применять к муниципальному служащему меры ответственности. Указать 

муниципальному служащему на недопустимость представления работодателю 

неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера. 

Решение: 

Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим в 

соответствии с подпунктом 1 пункта 1 Положения Указа Губернатора 

Свердловской области от 10.12.2012 N 920-УГ «Об утверждении Положения о 

проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, 

претендующими на замещение должностей муниципальной службы в 

Свердловской области, и муниципальными служащими в Свердловской 

области, и соблюдения муниципальными служащими в Свердловской области 

требований к служебному поведению» являют неполными. 

Рекомендовать Главе Сысертского городского округа указать 

муниципальному служащему на недопустимость представления работодателю 

неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера. 

Результаты голосования: единогласно. 
 

По вопросу № 2.  

Установлено: 

Рассмотрев материалы проверки в отношении муниципального 

служащего и доклад по ее результатам, факты, изложенные в нем в отношении 

муниципального служащего, нашли свое подтверждение и ею не 

оспариваются. С учетом мнения всех членов Комиссия пришла к выводу, что 

сведения, представленные муниципальным служащим в справке о доходах за 

2017, 2018 годы являются неполными и недостоверными.  

Муниципальным служащим совершено нарушение без признака 

«заведомости», относится к несущественным проступкам. Учитывая характер 

нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, его 

тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, отсутствие 

отрицательных последствий нарушения требований законодательства о 

противодействии коррупции, положительную характеристику и ходатайство 

непосредственного руководителя муниципального служащего, обстоятельства, 

смягчающие ее ответственность: совершение нарушения требований 

законодательства о противодействии коррупции впервые, безукоризненное 

соблюдение в отчетном периоде других ограничений, запретов, требований, 

исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции, предшествующие положительные результаты исполнения своих 

должностных обязанностей, содействие проверяемого осуществляемым в ходе 

проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета 

проверки, и отсутствие отягчающих ответственность муниципального 

служащего обстоятельств, возможно не применять муниципальному 
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служащему меры ответственности. Указать муниципальному служащему на 

недопустимость представления работодателю неполных и (или) 

недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера. 

Решили: 

Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим в 

соответствии с подпунктом 1 пункта 1 Положения Указа Губернатора 

Свердловской области от 10.12.2012 N 920-УГ «Об утверждении Положения о 

проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, 

претендующими на замещение должностей муниципальной службы в 

Свердловской области, и муниципальными служащими в Свердловской 

области, и соблюдения муниципальными служащими в Свердловской области 

требований к служебному поведению» являют неполными и недостоверными. 

Рекомендовать Главе Сысертского городского округа указать 

муниципальному служащему на недопустимость представления работодателю 

неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера. 

Результаты голосования: единогласно. 
 

По вопросу № 3. 

Установили: 

Рассмотрев материалы проверки в отношении муниципального 

служащего и доклад по ее результатам, факты, изложенные в нем в отношении 

муниципального служащего, нашли свое подтверждение и ею не 

оспариваются. С учетом мнения всех членов Комиссия пришла к выводу, что 

сведения, представленные муниципальным служащим в справке о доходах за 

2018 год являются неполными и недостоверными.  

Муниципальным служащим совершено нарушение без признака 

«заведомости», относится к малозначительным проступкам. Учитывая 

характер нарушения требований законодательства о противодействии 

коррупции, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, 

отсутствие отрицательных последствий нарушения требований 

законодательства о противодействии коррупции, положительную 

характеристику и ходатайство непосредственного руководителя 

муниципального служащего, обстоятельства, смягчающие ее ответственность: 

совершение нарушения требований законодательства о противодействии 

коррупции впервые, безукоризненное соблюдение в отчетном периоде других 

ограничений, запретов, требований, исполнение обязанностей, установленных 

в целях противодействия коррупции, предшествующие положительные 

результаты исполнения своих должностных обязанностей, содействие 

проверяемого осуществляемым в ходе проверки мероприятиям, направленным 

на всестороннее изучение предмета проверки, и отсутствие отягчающих 



4 

 

ответственность муниципального служащего обстоятельств, применять к 

муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

Решили: 

Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим в 

соответствии с подпунктом 1 пункта 1 Положения Указа Губернатора 

Свердловской области от 10.12.2012 N 920-УГ «Об утверждении Положения о 

проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, 

претендующими на замещение должностей муниципальной службы в 

Свердловской области, и муниципальными служащими в Свердловской 

области, и соблюдения муниципальными служащими в Свердловской области 

требований к служебному поведению» являют неполными и недостоверными. 

Рекомендовать Главе Сысертского городского округа применить к 

муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

Результаты голосования: единогласно. 

 

По вопросу № 4. 

Установили: 

Рассмотрев материалы проверки в отношении муниципального 

служащего и доклад по ее результатам, факты, изложенные в нем в отношении 

муниципального служащего, нашли свое подтверждение и ею не 

оспариваются. С учетом мнения всех членов Комиссия пришла к выводу, что 

сведения, представленные муниципальным служащим в справке о доходах за 

2018 год являются неполными и недостоверными.  

Муниципальным служащим совершено нарушение, относящееся к 

значительным проступкам без признака «заведомости». Учитывая характер 

нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, его 

тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, отсутствие 

отрицательных последствий нарушения требований законодательства о 

противодействии коррупции, положительную характеристику и ходатайство 

непосредственного руководителя муниципального служащего, обстоятельства, 

смягчающие ее ответственность: совершение нарушения требований 

законодательства о противодействии коррупции впервые, безукоризненное 

соблюдение в отчетном периоде других ограничений, запретов, требований, 

исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции, предшествующие положительные результаты исполнения своих 

должностных обязанностей, содействие проверяемого осуществляемым в ходе 

проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета 

проверки, и отсутствие отягчающих ответственность муниципального 

служащего обстоятельств, отсутствие оснований для утраты доверия, 

применять к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде 

выговора.  

Решили: 
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Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим в 

соответствии с подпунктом 1 пункта 1 Положения Указ Губернатора 

Свердловской области от 10.12.2012 N 920-УГ «Об утверждении Положения о 

проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, 

претендующими на замещение должностей муниципальной службы в 

Свердловской области, и муниципальными служащими в Свердловской 

области, и соблюдения муниципальными служащими в Свердловской области 

требований к служебному поведению» являются неполными и 

недостоверными. 

Рекомендовать Главе Сысертского городского округа применить к 

муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

Результаты голосования: единогласно. 


